Комитет по культуре Ленинградской области

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА


НОВАЯ ДЕТСКАЯ КНИГА

2013 год.  
Третий квартал
Список книг в помощь комплектованию

детских, сельских библиотек
Санкт-Петербург

2013
ББК

91.9:83

Составители:

Андреева И.П., заведующая отделом комплектования

Шабунина Е.Е., главный библиотекарь

Ответственный                                              Куракина М. С.,        

за выпуск:                                                      директор ЛОДБ                     

НОВАЯ ДЕТСКАЯ КНИГА. 2013 год. Третий квартал: Список книг в помощь комплектованию детских, сельских библиотек / ЛОДБ; сост. И.П.Андреева, Е.Е. Шабунина. – СПб, 2013. 

Издание одобрено Редакционным советом ЛОДБ

0+

Ленинградская областная детская библиотека
194021, Санкт-Петербург, пр. Тореза, 32

тел.: 552-33-17, факс: 552-95-45

Электронная почта: lodb-kompl@list.ru, lodb@rcl.spb.ru
http://www.deti.spb.ru; http://www.pogodin.lodb.ru
http://www.ringbook.lodb.ru
Уважаемые коллеги!

Представляем вам очередной выпуск нашего Списка. В начале нового учебного года детские библиотеки готовятся помочь своим читателям в освоении школьной программы. В последние годы издательства регулярно переиздают произведения, изучаемые в школе. При этом литературоведческие исследования, адресованные школьникам и отражающие современный взгляд на классическую литературу, представлены недостаточно широко. Мы предлагаем краткий список в помощь изучению литературы в школе.  
Стоит отметить тенденцию последнего времени в издании классических детских книг советского периода: все больше издательств возвращаются к иллюстрациям, сопровождавшим первые издания. Это рисунки таких именитых художников, как В. Канивец, Е. Мигунов, К. Ротов, И. Семёнов, Л. Токмаков. Именно они были первыми иллюстраторами произведений писателей, чьи юбилеи мы будем скоро отмечать: 100-летие со дня рождения В.Ю. Драгунского и 105-летие Н.Н. Носова.    
Художественная литература для детей дошкольного и  младшего     школьного возраста

Отечественная литература

Бажов, Павел Петрович. Серебряное копытце/ П. П. Бажов; худож. М.А. Бычков. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 56 c. : ил. – ISBN 978-5-4453-0091-5: 10 000 экз.

Бялковская, Сюзанна Казимировна. Если в лесу сидеть тихо-тихо/ авт. и худож. С.К. Бялковская. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1457-3: 5000 экз.

Девочки: стихи и рассказы русских писателей/ сост. И. Сополева, О. Афанасьева, А. Кабанова ; худож. Н.С. Исаичева. – Москва: Изд. дом Мещерякова, 2013. – 157 [2] c. : ил. – Содерж: С. Черный; А.Т. Аверченко; А.И. Куприн; К.В. Лукашевич; Ю.Д. Владимиров и др. – ISBN 978-5-91045-548-5: 6000 экз.

Дмитриев, Алёша. Английские джентльмены: [стихи]/ А. Дмитриев; худож. Н. Богуславская. – Москва: Октопус, 2013. – 64 c. : ил. – (Радуга-дуга). – ISBN 978-5-94887-101-1: 3000 экз.

Если смогу – помогу!: смешные картинки/ В.Д. Берестов и [др.]; худож. В.А. Чижиков и [др.] ; сост. О. Юрченко. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1328-6: 7000 экз.

Если я бы стал вдруг папой...: рассказы и стихи/ худож. В. Долгов. – Москва: ОНИКС-ЛИТ, 2013. – 48 c. : ил. – (Библиотечка детской классики). – Содерж: О.С. Бундур; В.Ю. Драгунский; Н.И. Хрущева; А.А. Шевченко; С.А. Махотин и др. – ISBN 978-5-4451-0058-4: 4000 экз.

Житков, Борис Степанович. Морские истории: рассказы для детей/ Б.С. Житков; худож. О. Пархаев ; авт. предислов. Н.П. Ильчук. – Москва: Махаон, 2013. – 173 [2] c. : ил. – (Классная классика). – ISBN 978-5-389-03948-3: 5000 экз.

Зимовье: [русские народные сказки]/ худож. Ю.А. Васнецов. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 16 c. : ил. – (Ладушки). – ISBN 978-5-389-04697-9: 10 000 экз.

Касьян, Елена. Самое важное желание/ Е. Касьян; худож. В.Э. Кирдий ; авт. послеслов. Е. Драгун. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 96 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1442-9: 7500 экз.

Колпакова, Ольга Валерьевна. Нестрашные сказки про страшную Буку/ О.В. Колпакова; худож. С.В. Прокопенко. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 56 c. : ил. – Автор – лауреат премии педагогического признания "Добрая лира" (2010), художник – лауреат премии "Художники "Заветной мечты". – ISBN 978-5-9268-1366-8: 5000 экз.

Костинский, Александр Михайлович. Загадай желание/ А.М. Костинский; худож. Е. Ведина. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2013. – 48 c. : ил. – (Цветик-семицветик). – ISBN 978-5-389-04806-5: 3500 экз.

Крылов, Алексей Гаврилович. Кот Василий/ А.Г. Крылов; худож. В. Любарский. – Москва: НИГМА, 2013. – 30 [2] c. : ил. – (Старые друзья). – Печ-ся по первому изданию (1959 г.). – ISBN 978-5-4335-0055-6: 5000 экз.

Кутовая, Мария Сергеевна. Сказки о желаниях, хороших и уж-ж-жасных/ М.С. Кутовая; худож. Е. Плаксина ; авт. предислов. Г. Сташевская, Г. Монина. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 96 c. : ил. – (Речь о детях). – ISBN 978-5-9268-1137-4: 7000 экз.

Кутовая, Мария Сергеевна. Сказки от слёз/ М.С. Кутовая; худож. Е. Плаксина. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 96 c. : ил. – (Речь о детях). – Автор – лауреат Международного конкурса "Национальная литературная премия "Золотое перо Руси"" в номинации "Детская" (проза, сказка) (2011). – ISBN 978-5-9268-1126-8: 7500 экз.

Летучий корбль: русская народная сказка/ лит. обраб. А. Н. Афанасьев ; худож. Р. Хойнинк. – Москва: Добрая книга, 2013. – 28 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-622-7

Мамлин, Геннадий Семенович. Два : Один: стихи/ Г.С. Мамлин; худож. Г.Н. Карлов. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 16c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1363-7: 7500 экз.

Маяковский, Владимир Владимирович. Тучкины штучки: стихи/ В.В. Маяковский; худож. А.В. Павлеева. – Москва: Махаон, 2013. – 61 [2] c. : ил. – (Малышам о хорошем). – ISBN 978-5-389-03952-0: 6000 экз.

Митта, Александр Наумович. Чудо-кровать/ А.Н. Митта; худож. К.П. Ротов. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 24 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1446-7: 5000 экз.

Могилевская, Софья Абрамовна. Про Машеньку и горошинку/ С.А. Могилевская; худож. М.А. Скобелев, А.М. Елисеев. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 24 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1460-3: 5000 экз.

Никитина, Елена. Хомячок Фрош. Друзья в поисках клада/ Е. Никитина; худож. А. Вайнер. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 77 [6] c. : ил. – ISBN 978-5-904984-37-3: 6000 экз.

Носов, Николай Николаевич. Как Незнайкины друзья Винтик и Шпунтик сделали пылесос/ Н.Н. Носов; худож. Е.Т. Мигунов. – Санкт-Петербург: Речь; Москва: Издание И.П.Носова, 2013. – 16c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1456-6: 7500 экз.

Носов, Николай Николаевич. Когда мы смеёмся/ Н.Н. Носов; худож. И.М Семёнов. – Москва: Мелик-Пашаев, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-97-4: 5000 экз.

Носов, Николай Николаевич. Огурцы/ Н.Н. Носов; худож. И.М. Семёнов. – Москва: Издание И.П.Носова: Мелик-Пашаев, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-95-0: 5000 экз.

Носов, Николай Николаевич. Шурик у дедушки/ Н.Н. Носов; худож. И.М. Семёнов. – Москва: Издание И.П.Носова: Мелик-Пашаев, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-93-6: 5000 экз.

Пивоварова, Ирина Михайловна. Жили-были пони: стихи/ И.М. Пивоварова; худож. Е.В. Дроботова. – Москва: Махаон, 2013. – 76 [3] c. : ил. – (Малышам о хорошем). – ISBN 978-5-389-04130-1: 6000 экз.

Плутишка кот: [русские народные сказки]/ худож. Ю.А. Васнецов. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 24 c. : ил. – (Ладушки). – ISBN 978-5-389-04699-3: 10 000 экз.

Полон двор: [русская народная сказка]/ худож. Ю.А. Васнецов. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 24 c. : ил. – (Ладушки). – ISBN 978-5-389-04698-6: 10 000 экз.

Прокофьева, Софья Леонидовна. Клад под старым дубом: сказочные повести/ С.Л. Прокофьева; худож. Е.Д. Селиванова. – Москва: Махаон, 2013. – 205 [2] c. : ил. – (Сказочные повести). – ISBN 978-5-389-04377-0: 6000 экз.

Пушкин, Александр Сергеевич. Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях/ А.С. Пушкин; худож. Е. Антоненков. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 48 c. : ил. – (Волшебники кисти). – ISBN 978-5-4453-0162-2: 10 000 экз.

Репка: [русские народные сказки]/ худож. Ю.А. Васнецов. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 16 c. : ил. – (Ладушки). – ISBN 978-5-389-04700-6: 10 000 экз.

Рукавичка: русская народная сказка: пер. с голл./ авт. лит обраб. и худож. Л. Купманс. – Москва: Добрая книга, 2013. – 28 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-607-4

Сапгир, Генрих Вениаминович. Леса-чудеса/ Г.В. Сапгир; худож. В.Д. Пивоваров. – Санкт-Петербург: Речь; Москва, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1475-7: 7000 экз.

Сёмина, Ирина Константиновна. Корзинка, полная любви: сказки ребятишкам для радости/ И.К. Сёмина; худож. Е. Плаксина. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 80 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1444-3: 5000 экз.

Синявский, Пётр Алексеевич. Мне в лётчики хочется очень: [стихи]/ П.А. Синявский; худож. А. Панин. – Москва: ОНИКС, 2013. – 12 c. : ил. – ISBN 978-5-4451-0054-6: 3000 экз.

Сладков, Николай Иванович. Бежал Ёжик по дорожке: сказки/ Н.И. Сладков; худож. Б. Трежемецкий. – Москва: Махаон, 2013. – 77 [2] c. : ил. – (Для самых маленьких). – ISBN 978-5-389-04097-7: 6000 экз.

Уланова, Людмила. Самый мелкий великан: весёлые стихи для детей и не очень взрослых взрослых/ Л.Г. Уланова; худож. М.М. Якушина. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 56 c. : ил. – ISBN 978-5-699-55303-7: 4000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Встреча друзей/ А.А. Усачев; худож. М.С. Битный. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 32 c. : ил. – (Весёлые художники). – ISBN 978-5-9268-1333-0: 5000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Жизнь и философия Кота: набор открыток/ А.А. Усачев; худож. В.А. Чижиков. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 15 цв. откр. : ил. – ISBN 978-5-9268-1274-6: 5000 экз.

Усачев, Андрей Алексеевич. Кошачьи истории: набор открыток/ А.А. Усачев; худож. В.А. Чижиков. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 15 откр. – ISBN 978-5-9268-1272-2: 5000 экз.

Учёный жучок: стихи/ худож. Б.В. Тржемецкий. – Москва: Махаон, 2013. – 110 [1] c. : ил. – (Малышам о хорошем). – Содерж: И.П. Токмакова; В.Д. Берестов; Э.Э. Мошковская. – ISBN 978-5-389-00908-0.

Чижик знает песенку: русские народные потешки/ худож. Ю.А. Васнецов. – Москва: Мелик-Пашаев, 2013. – 48 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-79-0: 5000 экз.

Явецкая, Елена Евгеньевна. Жила-была принцесса, или Сказка о принцессе Алине и завистливой Дракулине/ Е.Е. Явецкая; худож. Е.Н. Белоусова. – Москва: Махаон, 2013. – 128 c. : ил. – (Сказки о принцах и принцессах). – ISBN 978-5-389-04201-8: 6000 экз.

Зарубежная литература

Андерсен, Ханс Кристиан. Сказки: пер. с дат./ Х.К. Андерсен; пер. А.В. Ганзен ; худож. А.Я. Ломаев. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 150 [4] c. : ил. – ISBN 978-5-389-04193-6: 5000 экз. 

Бауэр, Ютта. Однажды мама ругалась: пер. с нем./ авт. и худож. Ю. Бауэр. – Москва: КомпасГид, 2012. – 36 c. : ил. – (КомпасKID). – Книга – лауреат Немецкой детской литературной премии; Художник – лауреат премии Х.К.Андерсена(2010). – ISBN 978-5-904561-97-0: 3000 экз.

Беневелли, Альберто. Лягушонок, Утёнок и Луна: переск. с итал./ А. Беневелли; авт. предисл. И. Зотеева ; худож. К. Пьеропан. – Москва: Слово, 2013. – 32 c. : ил. –Иллюстрации выполнены в старинной технике офорта. – ISBN 978-5-387-00565-7: 3000 экз.

Беневелли, Альберто. Принцесса Цветов и король Колючек: переск. с итал./ А. Беневелли; авт. переск. И. Зотеева ; худож. Л. Серофилли. – Москва: Слово, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-387-00566-4: 3000 экз.

Бергер, Томас. Дерево, выросшее до небес: пер. с голл./ Т. Бергер; худож. М. ван Зейл. – Москва: Добрая книга, 2013. – 20 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-621-0.

Болотные принцессы: в пер./ худож. А. Власова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 61 [2] c. : ил. – (Литературные сказки для младших школьников)Андерсен, Ханс Кристиан. Санд, Жорж. – Содерж: Дочь болотного царя/ Х.К. Андерсен; Королева Квакуша/ Ж. Санд. – ISBN 978-5-91921-182-2: 3000 экз.

Большая книга сказок о гномах, эльфах и лилипутах: пер. с фр./ пер. А. Еремеева. – Москва: КомпасГид, 2012. – 120 c. : ил. – (Сказочный компас). – ISBN 978-5-905876-26-4: 5000 экз.

Браун, Питер. Ты будешь моим другом!: пер. с англ./ авт. и худож. П. Браун; пер. А. Степанов. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-905782-21-3: 3000 экз.

Браун, Питер. Удивительный сад: пер. с англ./ авт. и худож. П. Браун; пер. С.А. Степанов. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-905782-17-6: 3000 экз.

В деревне/ худож. Е.П. Гертик ; переск. Ю. Лобов. – Москва: Гиппо, 2013. – 24 c. : ил. – Впервые опубликована во Франции в 1937 г. – ISBN 978-5-91606-033-1: 3000 экз.

Волшебная флейта: китайские народные сказки: в пер./ худож. Л.А. Токмаков ; пер. И.П. Токмакова и [др.]. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1450-4: 5000 экз.

Дельво, Нанси. Маша гуляет в парке: пер. с фр./ Н. Дельво; худож. А. де Петиньи ; пер. О. Вайнер. – Москва: Захаров, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-8159-1169-7: 5000 экз.

Дельво, Нанси. Маша не хочет мыться: пер. с фр./ Н. Дельво; худож. А. де Петиньи ; пер. О. Вайнер. – Москва: Захаров, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-8159-1156-7: 5000 экз.

Дельво, Нанси. Маша не хочет спать: пер. с фр./ Н. Дельво; худож. А. де Петиньи ; пер. О. Вайнер. – Москва: Захаров, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-8159-1168-0: 5000 экз.

Дельво, Нанси. Маша отмечает день рождения: пер. с фр./ Н. Дельво; худож. А. де Петиньи ; пер. О. Вайнер. – Москва: Захаров, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-8159-1167-3: 5000 экз.

Енедзу, Юсуке. Кто прячется под едой?: пер. с фр./ авт. и худож. Ю. Енедзу; пер. А. Петрова. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-904-984-27-4: 3000 экз.

Енедзу, Юсуке. Кто прячется под фруктами?: пер. с фр./ авт. и худож. Ю. Енедзу; пер. А. Петрова. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-904-984-26-7: 3000 экз.

Жилинскайте, Витауте. Замок лгунов: пер. с лит./ В. Жилинскайте; худож. А. Склютаускайте ; пер. Б.А. Залесская, Г.П. Герасимова. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 37 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1464-1: 7000 экз. 

Жолибуа, Кристиан. Караул! Украли солнце!: пер. с фр./ К. Жолибуа; худож. К. Хайнриш ; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 48 c. : ил. – (Отважные цыплята). – ISBN 978-5-389-04374-9: 5000 экз.

Жолибуа, Кристиан. Навстречу мечте: [сказочная история]: пер. с фр./ К. Жолибуа; худож. К. Хайнриш ; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 48 c. : ил. – (Отважные цыплята). – ISBN 978-5-389-04373-2: 5000 экз.

Жолибуа, Кристиан. Один за всех, и все за одного!: [сказочная история]: пер. с фр./ К. Жолибуа; худож. К. Хайнриш ; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 48 c. : ил. – (Отважные цыплята). – ISBN 978-5-389-04453-1: 5000 экз.

Жолибуа, Кристиан. Рыцарский подвиг: [сказочная история]: пер. с фр./ К. Жолибуа; худож. К. Хайнриш ; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 48 c. : ил. – (Отважные цыплята). – ISBN 978-5-389-04455-5: 5000 экз.

Жолибуа, Кристиан. Спасайся, кто может!: [сказочная история]: пер. с фр./ К. Жолибуа; худож. К. Хайнриш ; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 48 c. : ил. – (Отважные цыплята). – ISBN 978-5-389-04454-8: 5000 экз.

Жолибуа, Кристиан. Тот самый сказочник: [сказочная история]: пер. с фр./ К. Жолибуа; худож. К. Хайнриш ; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 48 c. : ил. – (Отважные цыплята). – ISBN 978-5-389-04456-2: 5000 экз.

Контио, Томи. Свинью подложили: пер. с англ./ Т. Контио; пер. А. Бирюков. – Москва: Махаон, 2013. – 36 c. : ил. – (Angry birds). – ISBN 978-5-389-04638-2: 10 000 экз.

Кулот, Даниэла. Крокодил и Жирафиня – настоящая влюблённая парочка; Крокодил и Жирафиня – самая обыкновенная семья: пер. с нем./ авт. и худож. Д. Кулот; пер. В.А. Фербиков. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2013. – 53 c. : ил. – (Крокодил и Жирафиня). – ISBN 978-5-905782-20-6: 4000 экз.

Купманс, Люк. Улитка, пчела и лягушка ищут снег: пер. с голл./ авт. и худож. Л. Купманс. – Москва: Добрая книга, 2013. – 28 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-608-1

Лушар, Анн. Шея тут – шея там: пер. с фр./ авт. и худож. А. Лушар; пер. А.Д. Петрова. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 18 c. : ил. – ISBN 978-5-905782-06-0: 3000 экз.

Найпола, Дженни. В кругу друзей не щёлкай клювом!: пер. с англ./ Д. Найпола; пер. А. Бирюков. – Москва: Махаон, 2013. – 36 c. : ил. – (Angry birds). – ISBN 978-5-389-04637-5: 10 000 экз.

Невесомая принцесса и другие сказки: пер. с англ./ пер. Г.М. Кружков, Н.В. Шерешевская,  А.А, Щербаков; худож. В.П. Долгов . – Москва: Махаон, 2013. – 141 [2] c. : ил. – (Сказки о принцах и принцессах). – Содерж: Волшебная сказка/ Ч. Диккенс; Невесомая принцесса / Д. Макдональд. – SBN 978-5-389-03845-5: 5000 экз.

Окада, Ко. Кролик и Веснушка: пер. с яп./ К. Окада; худож. Т. Окада ; пер. Д.В. Коваление. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-905782-23-7: 3000 экз.

Остердаль, Джианна. Тролль, который хотел стать человеком: пер. с голл./ Д. Остердаль; лит. обраб. С. Лин ; худож. Р. Хойнинк. – Москва: Добрая книга, 2013. – 28 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-624-1

Перро, Шарль. Красная Шапочка: в пер./ Ш. Перро; худож. А.Я. Ломаев. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 48 c. : ил. – (Волшебники кисти). – ISBN 978-5-4453-0206-3: 10 000 экз.

Пикули, Даниель. Лулу и большой концерт: пер. с фр./ Д. Пикули; худож. Ф. Пийо ; пер. М.Д. Яснов. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 33 c. : ил. – (Лулу Торопыжка). – ISBN 978-5-905782-05-3: 3000 экз.

Пикули, Даниель. Лулу и новогодняя ёлка: пер. с фр./ Д. Пикули; худож. Ф. Пийо ; пер. М.Д. Яснов. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 33 c. : ил. – (Лулу Торопыжка). – ISBN 978-5-905782-19-0: 3000 экз.

Родари, Джанни. Приключения Чиполлино: пер. с итал./ Д. Родари; пер. З. Потапова ; худож. Е.Т. Мигунов. – Москва: ЭКСМО, 2013. – 104 c. : ил. – (Читаем сами: слова с ударениями, очень плотная бумага, крупный шрифт, классика детской литературы). – ISBN 978-5-699-59924-0: 8000 экз.

Скарри, Ричард. С утра до вечера в Городе Добрых Дел : пер. с англ./ авт. и худож. Р. Скарри; пер. Т. Носов. – Москва: Карьера Пресс, 2013. – 48 c. : ил. – ISBN 978-5-904946-65-4: 3000 экз.

Ферри, Джулиано. Мама, ты где?: пер. с нем./ авт. и худож. Д. Ферри; пер. М. Юнгер. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 20 c. : ил. – ISBN 978-5-905782-07-7: 3000 экз.

Харрис, Джоэль Чендлер. Сказки дядюшки Римуса. Братец Кролик – рыболов: пер. с англ./ Д. Ч. Харрис; худож. И.Ю. Олейников. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 32 c. : ил. – (Волшебники кисти). – ISBN 978-5-4453-0207-0: 10 000 экз.

Хитчум, Нинке ванн. Яблочный пирог: пер. с голл./ Н. ван Хитчум; худож. М. ван Зейл. – Москва: Добрая книга, 2013. – 20 c. : ил. – ISBN 978-5-98124-609-8

Хусейнович, Андреа Петрлик. Малени: пер. с хорв./ авт. и худож. А.П. Хусейнович; пер. Л. Савельева. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 24 c. : ил. – ISBN 978-5-904984-31-1: 3000 экз.

Хэхлер, Бруно. Мишка, я тебя поймаю: пер. с нем./ Б. Хэхлер; худож. Б. Мюллер ; пер. Н.И. Хрущева. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 32 c. : ил. – (Истории на сон грядущий). – ISBN 978-5-905799-54-9: 4000 экз.

Чин, Луиджи Даль. История Настоящей Принцессы: волшебство и маленький подвох: переск. с итал./ Л.Д. Чин; худож. М.С. Маккия ; авт. переск. И. Зотеева. – Москва: Слово, 2013. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-387-00567-1: 3000 экз.

Штонер, Анну. Овечка Шарлотта и волки: пер. с нем./ А. Штонер; худож. Г. Уилсон ; пер. Т. Зборовская. – Москва: КомпасГид, 2012. – 32 c. : ил. – (КомпасKID). – ISBN 978-5-904561-80-2: 3000 экз.

Штонер, Анну. Овечка Шарлотта и её друзья: пер. с нем./ А. Штонер; худож. Г. Уилсон ; пер. Т. Зборовская. – Москва: КомпасГид, 2012. – 28 c. : ил. – (КомпасKID). – ISBN 978-5-904561-81-9: 3000 экз.

Эльшнер, Геральдина. Мика Бесстрашный Охотник: пер. с нем./ Г. Эльшнер; худож. М. Шлипак ; пер. М. Коренева. – Санкт-Петербург: Акварель, 2012. – 32 c. : ил. – (Истории на сон грядущий). – ISBN 978-5-905799-69-3: 4000 экз.

Художественная литература для детей среднего и старшего 

 школьного возраста

Отечественная литература
Пришвин, Михаил Михайлович. Мирская чаша: повести, рассказы/ М.М. Пришвин. - Москва: ЭКСМО, 2012. – 636 [2] c.. – (Русская классика). – Содерж.: "Повесть нашего времени", "Рассказы о ленинградских детях", "Журавлиная родина" и др. – ISBN 978-5-699-53824-9: 3000 экз.

Бородицкая, Марина Яковлевна. Амур на подоконнике: стихи о любви/ М.Я. Бородицкая; худож. М. Якушина. – Москва: КомпасГид, 2013. – 55c. : ил. – (СтихоТворения). – ISBN 978-5-905876-37-0: 3000 экз.

Высоцкий, Владимир Семенович. Лукоморья больше нет...: [сборник стихов и песен с приложением на CD]/ В.С. Высоцкий; авт. предислов. Р.А. Быков ; сост. и  авт. коммент. П.Е. Фокин ; авт. подгот. текста С.В. Жильцов. – Санкт-Петербург: Амфора, 2012. – 127 c. : ил. – ISBN 978-5-367-02113-4: 82 000 экз.

Габова, Елена Васильевна. Чайка с застывшим взглядом: повести/ Е.В. Габова; ил. К. Прокофьев. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 191c. : ил. – (Современная проза). – Автор – лауреат премий: им. В.П.Крапивина(2006), "Заветная мечта"(2008), им. А.Н.Толстого (2009), им. П.П.Бажова(2010), "Добрая лира"(2010). – ISBN 978-5-905730-18-4: 3000 экз.

Жуков, Игорь Аркадьевич. Кобра и скарабей: [историческая повесть-сказка]/ И.А. Жуков; худож. Т. Никитина. – Москва: Пешком в историю, 2013. – 100 [3] c. : ил. – (Древний Египет). – ISBN 978-5-905474-18-7: 3000 экз.

Измайлов, Наиль. Убыр. Никто не умрёт: роман/ Н. Измайлов; худож. И. Кучма. – Санкт-Петербург: Азбука-Аттикус, 2013. – 320 c. : ил. – (Дэнжерология). – Автор – лауреат премии им. В.П.Крапивина (2012). – ISBN 978-5-389-03334-4: 4000 экз.

Киселёв, Геннадий Анатольевич. Неформалы из седьмого "б" класса: девять забавных, поучительных и невероятных историй из жизни мальчишек и девчонок века минувшего/ Г.А. Киселёв; худож. Н. Горшкова. – Москва: У Никитских ворот, 2012. – 256 c. : ил. – ISBN 978-5-91366-481-5: 200 экз.

Красильников, Николай Николаевич. Охотничья избушка: рассказы и повести/ Н.Н. Красильников; авт. предислов. Л.А. Сергеев ; ил. Н. Соколова. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 351c. : ил. – (Тузик, Мурзик и другие). – Автор – лауреат премии Союза писателей России, премии С.В.Михалкова "Облака". – ISBN 978-5-905730-16-0: 3000 экз.
Кузнецова, Юлия Никитична. Где папа?/ Ю.Н. Кузнецова; худож. Е. Ремизова. - Москва: Изд. дом Мещерякова, 2013. - 248 c. : ил. - (Net. Na. Karte). - Книга - победитель III сезона конкурса "Книгуру"(2013). - ISBN 978-5-91045-577-5: 3000 экз.

Лейбов, Роман Григорьевич. Разделить на сто: повесть/ Р.Г. Лейбов; Г. Бородин. – Москва: ОГИ, 2013. – 208 c. : ил. – (Дети ОГИ). – (Книжки на вырост). – ISBN 978-5-94282-682-6: 1000 экз.

Лукьянова, Ирина Владимировна. Стеклянный шарик: повести/ И.В. Лукьянова; худож. Т. Костерина. – Москва: ПРОЗАиК, 2012. – 224 c. : ил. – Книга – финалист Всероссийского конкурса "Книгуру"(2013). – ISBN 978-5-91631-132-7: 3000 экз.

Надеждин, Николай Иванович. Илья Муромец/ Н.И. Надеждин; худож. С. Гилёв. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 64 c. : ил. – (Русские богатыри). – ISBN 978-5-905799-55-6: 7000 экз.

Норин, Дениил Натанович. Поющие булочки: [сказки]/ Д.Н. Норин; худож. М.А. Бычков. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 55c. : ил. – (Речь о детях). – ISBN 978-5-9268-1306-4: 5000 экз.

Раскатов, Михаил Евсеевич. Пропавшая буква/ М.Е. Раскатов; худож. Е.А. Медведев. – 3-е изд.. – Москва: КомпасГид, 2013. – 114c. : ил. – (Сказочный компас). – ISBN 978-5-905876-39-4

Рассказы о первой любви/ сост. Р. Данкова ; худож. Л. Чуплыгина, В. Юдин. – Москва: ОНИКС, 2012. – 160 c. : ил. – (Библиотека младшего школьника). – Содерж: Н.А. Тэффи; М.М. Зощенко; И.М. Пивоварова; С.Г. Георгиев; В.М. Воскобойников и др. – ISBN 978-5-488-03118-0: 5000 экз.

Скобелев, Эдуард Мартинович. Приключения Арбузика и Бебешки: сказочная повесть в трёх частях. Часть вторая. В стране голубых туманов/ Э.М. Скобелев; худож. В. Слаук. – Москва: КомпасГид, 2012. – 180 c. : ил. – ISBN 978-5-904561-87-1: 5000 экз.

Скобелев, Эдуард Мартинович. Приключения Арбузика и Бебешки: сказочная повесть в трёх частях. Часть третья. Сокрушение "несокрушимых"/ Э.М. Скобелев; худож. В. Слаук. – Москва: КомпасГид, 2012. – 180 c. : ил. – ISBN 978-5-904561-88-8: 5000 экз.

Фурман, Александр Эдуардович. Книга Фурмана: история одного присутствия. Часть III. Превращение/ А.Э. Фурман. – Москва: КомпасГид, 2012. – 496 c. – ISBN 978-5-905876-31-8: 3000 экз.

Зарубежная литература

Бонасия, Линн Киле. Графиня Никто: пер. с англ./ Л.К. Бонасия; пер. Д. Соколова ; худож. Ю. Блюхер. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2013. – 279 [1] c. : ил. – (Лучшие книги для чтения). – ISBN 978-5-91982-165-6: 3000 экз.

Гомер. Странствия Одиссея: [отрывки из поэмы "Одиссея"]/ Гомер; пер. В.А. Жуковский ; худож. О. Чаус. – Москва: Росмэн, 2013. – 39 c. : ил. – ISBN 978-5-353-06142-7: 4000 экз.

Джемай, Хамид. В шкуре бандита: пер. с фр./ Х. Джемай; худож. Л. Макарова ; пер. М. Павловская. – Москва: КомпасГид, 2012. – 112 c. : ил. – (Поколение www). – ISBN 978-5-905876-32-5: 3000 экз.

Джонс, Диана Уинн. Заколдованная жизнь: пер. с англ./ Д.У. Джонс; худож. И. Баранов ; пер. А. Шульгат. – Санкт-Петербург: Азбука: Азбука-Аттикус, 2013. – 348 [2] c. : ил. – (Миры Дианы Уинн Джонс). – (Миры Крестоманси: книга первая). – ISBN 978-5-389-05000-6: 5000 экз.

Джонс, Диана Уинн. Рыцарь на золотом коне: пер. с англ./ Д.У. Джонс; пер. А. Бродоцкая ; худож. И. Горбунова ; илл. облож.. А.Я. Ломаев. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 538 [3] c. : ил. – (Миры Дианы Уинн Джонс). – ISBN 978-5-389-04329-9: 4000 экз.

Дубини, Мириам.  Лейла Блу. Алмазные стрекозы: пер. с итал./ М. Дубини; худож. А. Соррентино ; пер. Е. Даровская. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 156 [1] c. : ил., [8] цв. л.. – (Ведьмочка из Лондона). – ISBN 978-5-389-04331-2: 4000 экз.

Дубини, Мириам. Лейла Блу. Лунная музыка: пер. с итал./ М. Дубини; пер. Л. Зернова ; худож. А. Соррентино. – Санкт-Петербург: Азбука, 2012. – 157 [2] c. : ил. – (Ведьмочка из Лондона). – ISBN 978-5-389-02889-0: 5000 экз.

Кокере, Гарт Де. Разговоры: пер. с голланд./ Г.  Кокере; пер. М.Л. Санадзе ; худож. К. Верпланке. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 65c. : ил. – ISBN 978-5-905782-18-3: 3000 экз.

Лакомб, Бенджамен. Ундина: пер. с фр./ авт. и худож. Б. Лакомб; пер. И. Прессман. – Москва: Махаон, 2013. – 40 c. : ил. – ISBN 978-5-226-02350-8: 3000 экз.

Лестрад, Аньес де. Фабрика слов: пер. с фр./ А. де Лестрад; худож. В. Докампо ; пер. М.Д. Яснов. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 32 c. : ил. – ISBN 978-5-905782-16-9: 3000 экз.

Монтгомери, Люси Мод. Эмили из Молодого Месяца; Искания/ пер. с англ.Л.М. Монтгомери; пер. М.Ю. Батищева ; худож. Е. Гальдяева. – Москва: Астрель, 2012. – 414 [1] с. : ил. – ISBN 978-5-271-44167-7: 2000 экз.

Нёстлингер, Кристине. Рассказы про Франца: пер. с нем./ К. Нёстлингер; худож. Е.В. Толстая ; пер. В.В. Комарова ; авт. предислов. О.Н. Мяэотс ; авт. послеслов. М.С. Аромштам. – Москва: КомпасГид, 2013. – 47c. : ил. – (Рассказы про Франца). – ISBN 978-5-905876-43-1: 3000 экз.

Пьетри, Анни. Дворцовые зеркала: дилогия: пер. с фр./ А. Пьетри; пер. М.В. Рождественская. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 287c.. – (Версальские хроники). – ISBN 978-5-91921-207-2: 3000 экз.

Пьетри, Анни. Тайное поручение короля: дилогия: пер. с фр.. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 399c. – (Версальские хроники). – ISBN 978-5-91921-213-3: 3000 экз.

Турецки, Бьянка. Юная модница на балу у королевы: [фантастический роман]: пер. с англ./ Б. Турецки; пер. Н. Киктенко. – Санкт-Петербург: Азбука, 2013. – 222 [1] c. : ил. – (Юная модница). – ISBN 978-5-389-04513-2: 4000 экз.

Хаке, Аксель. Маленький король Декабрь: пер. с нем./ А. Хаке; худож. М. Сов ; пер. Г.В. Снежинская. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 64 c. : ил. – Книга вошла в шорт-лист книжной номинации премии "Старт Ап". – ISBN 978-5-905782-14-5: 3000 экз.

Шекспир, Уильям. Сон в летнюю ночь: в переск. / У. Шекспир; авт. переск. О.А. Крупская ; худож. Н.Г. Гольц. – Москва: Росмэн, 2013. – 48 c. : ил. – ISBN 978-5-353-06141-0: 4000 экз.

Эзоп. Басни: пер. с древнегр./ Эзоп; пер. М.Л. Гаспаров ; авт. послеслов. В.В. Грушко. – Санкт-Петербург: Лениздат, 2012. – 286 c. : ил. – (Лениздат-классика). – ISBN 978-5-4453-0026-7: 3000 экз.

Эрже. Голубой лотос: пер. с фр./ Эрже; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 64 c. : ил. – (Приключения Тинтина). – ISBN 978-5-389-04793-8: 4000 экз.

Эрже. Краб с золотыми клешнями: пер. с фр./ Эрже; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 64 c. : ил. – (Приключения Тинтина). – ISBN 978-5-389-04791-4: 4000 экз.

Эрже. Сигары фараона: пер. с фр./ Эрже; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 64 c. : ил. – (Приключения Тинтина). – ISBN 978-5-389-04794-5: 4000 экз.

Эрже. Чёрный остров: пер. с фр./ Эрже; пер. В. Левин. – Москва: Махаон, 2013. – 64 c. : ил. – (Приключения Тинтина). – ISBN 978-5-389-04792-1: 4000 экз.

Книги петербургских писателей

Адамович, Александр Михайлович. Блокадная книга/ А.М. Адамович, Д.А. Гранин. – Санкт-Петербург: Лениздат, 2013. – 541 [1] c. : [16] л. ил. – ISBN 978-5-4453-0127-1: 10 000 экз.

Бродский, Иосиф Александрович. Рабочая азбука/ И.А. Бродский; худож. И.Ю. Олейников. – Санкт-Петербург: Акварель, 2013. – 48 c. : ил. – (Волшебники кисти). – ISBN 978-5-4453-0200-1: 10 000 экз.

Каминский, Леонид Давидович. Уроки смеха/ Л.Д. Каминский; худож. Е. Кузнецова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 72 c. : ил. – (Озорные рассказы). – ISBN 978-5-91921-172-3: 3000 экз.

Каретникова, Екатерина Алексеевна. Кто живёт за стеной?: [молодёжная романтическая повесть]/ Е.А. Каретникова; ил. К. Прокофьев. – Москва: Аквилегия-М, 2013. – 223c. : ил. – (Современная проза). – Автор – лауреат премии им. В.П. Крапивина (2011), дипломант III Международного конкурса им. С.В.Михалкова (2012). – ISBN 978-5-905730-03-0: 3000 экз.

Ласкин, Семен Борисович. Мотя из семьи Дырочкиных: повесть/ С.Б. Ласкин; худож. А. Власова. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 116 [2] c. : ил. – (Детвора). – ISBN 978-5-91921-198-3: 3000 экз.

Матюшкина, Екатерина Александровна. Волшебница Злюня и её пакости/ Е.А. Матюшкина; худож. Е.А. Матюшкина. В. Новосёлов. – Москва: Астрель: Астрель-СПб: Харвест, 2012. – 64 c. : ил. – (Трикси-Фикси: звёздные куколки). – ISBN 978-5-271-44331-2 (Астрель): 15000 экз.

Панова, Вера Федоровна. Евдокия/ В.Ф. Панова. – Москва: Вече, 2013. – 336 c. : ил. – (Народный роман). – ISBN 978-5-4444-0314-3: 3000 экз.

Пантелеев, Леонид. Большая стирка/ Л. Пантелеев; худож. А.Ф. Пахомов. – Москва: Мелик-Пашаев, 2013. – 24 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-90-5: 5000 экз.

Пантелеев, Леонид. Маленькие мечтатели: рассказы/ Л. Пантелеев; худож. В. Долгов. – Москва: ЭНАС-КНИГА, 2013. – 72 c. : ил. – (Детвора). – ISBN 978-5-91921-197-6: 3000 экз.

Фадеева, Ольга Алексеевна. Бельчонок, его друзья и волшебная книга/ авт. и худож. О.А. Фадеева. – Санкт-Петербург: Речь, 2013. – 64 c. : ил. – ISBN 978-5-9268-1445-0: 5000 экз.

Хармс, Даниил Иванович. Весёлый старичок: стихи/ Д.И. Хармс; худож. Е.Д. Селиванова. – Москва: Махаон, 2012. – 35 c. : ил. – (Весёлые строчки). – ISBN 978-5-389-01170-0: 4000 экз.

Яснов, Михаил Давидович. Забавное путешествие: [стихи]/ М.Д. Яснов; худож. А.П. Сазонов. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. 32 c. : ил. – (Веселые художники). – ISBN 978-5-92681-336-1: 5000 экз.

Научно-познавательная литература

Естественные науки
Бомон, Эмили. Звёздное небо: пер. с фр./ Э. Бомон, М.-Р. Гийоре; худож. К. Юс-Давид и [др.] ; пер. М. Покидаева. – Москва: Махаон, 2013. – 123 [2] c. : ил. – (Твоя первая энциклопедия). – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-389-04790-7: 5000 экз.

Шапиро, Анатолий Израилевич. Нитка, верёвка, канат. Труба: секреты знакомых предметов/ А.И, Шапиро; худож. М. Макарова, В. Кириченко. – Санкт-Петербург: Речь: Школьная лига, 2013. – 64 c. : ил. – (Фантазируй, твори, развивайся). – ISBN 978-5-9268-1452-8: 5000 экз.
Кувыкина, Ольга Владимировна. Новые письма насекомых/ О.В. Кувыкина; худож. Д. Рогатных. – Москва: Изд. дом Мещерякова, 2013. – 189 [2] c. : ил. – (Научные развлечения). – Библиогр.: с 187-190. – ISBN 978-5-91045-545-4: 3000 экз.

Общественные науки
Альбедиль М.Ф. Санкт-Петербург и пригороды: альбом/ М.Ф. Альбедиль. – Санкт-Петербург: Альфа-Колор, 2012. – 96с. : ил. – ISBN 978-5-91535-212-3: 3000 экз.

Антонов, Виктор Васильевич. Петербург: вы это знали?: личности, события, архитектура/ В.В. Антонов. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка, 2012. – 413С. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – Библиогр.: с.369-395. – Указ. имен: с.396-411. – ISBN 978-5-227-03759-6: 2500 экз.

Векслер, Аркадий Файвишевич. 22 площади Санкт-Петербурга: увлекательная экскурсия по Северной столице/ А.Ф. Векслер; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф, 2012. – 80 c. : ил. – (История Санкт-Петербурга для юных читателей). – ISBN 978-5-227-03885-2: 3000 экз.

Великая Отечественная война/ сост. О.А. Ржешевский, Ю.А. Никифоров ; науч. руководитель  А.О. Чубарьян. – Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2013. – 447c. : ил. – 68-летию Великой Победы посвящается. – ISBN 978-5-373-04948-1: 4000 экз.

Волосовский район на старых открытках: набор из 15 открыток в обложке/ сост. А. Шарлоимова. – Санкт-Петербург: Алаборг, 2013. – 15 c. : ил. – (Ленинградская область на старых почтовых открытках). – ISBN 978-5-85902-153-6: 1500 экз.

Горелов, Максим Юрьевич. Иллюстрированная Конституция России: на русск. и англ. яз./ М.Ю. Горелов, Н.Ю. Худякова. – 2-е изд.. – Москва: Изд-ль М.Ю. Горелов, 2013. – 256 c. : ил. К 20-летию Конституции. – ISBN 978-5-9903543-2-6: 4000 экз.

Гусаров, Андрей Юрьевич. По Петербургу с книгой в руках: путеводитель по Северной столице на все случаи жизни/ А.Ю. Гусаров; худож. Е.Ю. Шурлапова. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-СПб, 2013. – 446 [1] c. : ил. – Предм. указ.: с. 428-447. – ISBN 978-5-227-04041-1: 3000 экз.

Дмитриев, Владимир Карлович. Путешествие в прошлое: от Ижорской Земли до Ленинградской области: рассказы по истории края для детей/ В.К. Дмитриев; худож. А.Г. Соловьёв, О.В. Терещенко. – Санкт-Петербург: КОРОНА принт, 2013. – 175c. : ил. – ISBN 978-5-7931-0679-5: 5000 экз.

Елисеева, Ольга Игоревна. Великие люди России: энциклопедия/ О.И. Елисеева, М.А. Шинкарук. – Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2013. – 303c. : ил. – Имен. указ.: с.298-303. – ISBN 978-5-373-04950-4: 4500 экз.

Коняев, Николай Михайлович. Шлиссельбургские псалмы: семь веков русской крепости/ Н.М. Коняев; худож. Е.Ю. Шурлапова. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-СПб, 2013. – 606 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-227-04252-1: 3000 экз.

Литвина, Александра Леонидовна. Рабочая тетрадь египтолога: лабиринты, иероглифы, комиксы, наклейки. Настольная игра внутри! Сделай сам: древний амулет/ А.Л. Литвина, Е.А. Степаненко; худож. Н. Суворова. – Москва: Пешком в историю, 2013. – 22 c. : ил. – (Древний Египет). – ISBN 978-5-905474-20-0: 3000 экз.

Лурье, Соломон Яковлевич. Ленинградский фронт/ С.Я. Лурье, Л.И. Маляров. – Санкт-Петербург: БХВ-Петербург, 2012. – 272 c. : ил. – (Окно в историю). – ISBN 978-5-9775-0749-3: 5000 экз.

Маст, Ирина Ивановна. Музей – детям/ авт.-сост. И.И. Маст; Государственный исторический музей-заповедник "Горки Ленинские". – Москва: Городец, 2012. – 108 [2] c. : ил. – ISBN 978-5-9584-0295-3: 1000 экз.

Наш мир и наши права: что нужно знать о правах человека школьникам младших и средних классов: пособие для учителей, разработанное  Amnesty International: пер. с англ.. – Москва: КомпасГид, 2013. – 160 c. : ил. – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-904561-95-6: 3000 экз.

Нелидова Е. Русь в её столицах. Старая Ладога: исторические очерки: адаптированное и иллюстрированное издание на основе книги 1913 года/ Е. Нелидова; фот. Б. Немой, Ю. Черемская. – Санкт-Петербург: Алаборг, 2013. – 92 [2] c. : ил. – (Источник). – ISBN 978-5-85902-121-5: 2000 экз.

Никитенко, Галина Юрьевна. Дома и люди Васильевского острова/ Г.Ю. Никитенко, В.Д. Соболь; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-СПб, 2013. – 733 [2] c. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – Библиогр.: с. 651-691. – Имен. указ.: с. 692-731. – ISBN 978-5-227-04047-3: 2500 экз.

Никитин А.Л. Остров Северной Фиваиды/ А.Л. Никитин; худож. А.В. Белокуров. - Санкт-Петербург: Дмитрий Буланин, 2013. – 304 c. : ил. – Приложение: с. 239-303. – Имен. указ.: с. 304-311. – ISBN 978-5-86007-698-3: 500 экз.

Новая Ладога на старых открытках: набор из 15 открыток в обложке/ сост. Н. Морозова. – Санкт-Петербург: Алаборг, 2013. – 15 c. : ил. – (Ленинградская область на старых почтовых открытках). – ISBN 978-5-85902-152-9: 1500 экз.

Первушина, Елена Владимировна. Петербургские женщины XVIII века/ Е.В. Первушина; худож. Я. Галеева. – Москва: Центрполиграф; Санкт-Петербург: Русская тройка-СПб, 2012. – 442 [2] c. : ил. – Библиогр. в конце кн. – ISBN 978-5-227-03865-4: 2500 экз.

Первушина, Елена Владимировна. Усадьбы и дачи петербургской интеллигенции XVIII – начала XX века: владельцы, обитатели, гости/ Е.В. Первушина. – Санкт-Петербург: Паритет, 2012. – 364 [2] c. : ил. – Указ.: с. 363-365. – ISBN 978-5-93437-294-2: 2000 экз.

Петербургская школа: система образования в северной столице на рубеже XIX–XX веков/ С.А. Гончаров и [др.]; ред. В.П. Соломин [др.]. – Санкт-Петербург: Лики России, 2012. – 309 [2] c. : ил. – Приложение: с. 284-310. – ISBN 978-5-87417-396-8: 500 экз.

Потравнов, Александр. Путешествие по Нарвскому тракту: пространный и изрядно иллюстрированный путеводитель по дороге из Санкт-Петербурга в Ивангород и Нарву, изобилующий яркиим и малоизвестными примерами из исторического прошлого местности под названием Ингерманландия с привлечением любопытнейших картографических и археографических материалов/ А.Л. Потравнов, Т.Ю. Хмельник; фот. Т.Ю. Хмельник и [др]. – Санкт-Петербург: Балтийская звезда: Алаборг, 2013. – 129 [2] c. : ил. – (Русская Одиссея). – Библиогр. в конце кн. – ISBN 978-5-85902-127-7: 2000 экз.

Привалов, Валентин Дмитриевич. Улицы Петроградской стороны: дома и люди/ В.Д. Привалов; худож. Е.Ю. Шурлапова. – Москва: Центрполиграф, 2013. – 749 c. : ил. – (Все о Санкт-Петербурге). – Библиогр.: с. 683-690. – Имен. указ.: с. 692-749. – ISBN 978-5-227-04258-3: 3000 экз.

Серкова, Ирина Сергеевна. Мы живём в эпоху Отечественной войны 1812 года: энциклопедия для детей/ И.С. Серкова; худож. Н. Суворова. – Москва: Пешком в историю, 2012. – 72 c. : ил. – (Россия в 1812 году). – ISBN 978-5-905474-15-6: 3000 экз.

Серкова, Ирина Сергеевна. Письма из 1812 года: лабиринты, коллажи, военные игры и языковые загадки. Сделай сам: открытка "Старая Москва"/ И.С. Серкова; худож. И. Багаева. – Москва: Пешком в историю, 2012. – 24 c. : ил. – (Россия в 1512 году). – ISBN 978-5-905474-16-3: 3000 экз.

Симон, Филипп. Индейцы и ковбои: пер. с фр./ Ф. Симон, М.-Л. Буэ; худож. К. Юс-Давид, С. Туссэн, Б. Мийе ; пер. Т. Земцова. – Москва: Махаон, 2012. – 125 [2] c. : ил. – (Твоя первая энциклопедия). – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-389-02506-6: 5000 экз.

Тихвин на старых открытках: набор из 12 открыток в обложке/ сост. А. Шарлоимова. – Санкт-Петербург: Алаборг, 2012. – 15 c. : ил. – (Ленинградская область на старых почтовых открытках). – ISBN 978-5-85902-122-2: 1500 экз.

Тосненский район на старых открытках: набор из 15 открыток в обложке/ сост. Н. Беркут. – 2-е изд. – Санкт-Петербург: Алаборг, 2012. – 15 c. : ил. – (Ленинградская область на старых почтовых открытках). – ISBN 978-5-85902-116-1: 1000 экз.

Федеральный закон "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации". – Москва: Омега-Л, 2013. – 15 c. : ил. – (Законы Российской Федерации). – ISBN 978-5-370-03016-1: 1500 экз.

Шпаковский, Вячеслав Олегович. 
Индейцы: [школьный путеводитель]/ О.Г. Шпаковский. – Санкт-Петербург: Балтийская книжная компания, 2012. – 96 c. : ил. – (Узнай мир. история). – Алф. указ. в конце кн. – ISBN 978-5-91233-203-6: 8000 экз.

Энциклопедия. История человечества: с древних времён до наших дней: пер. с англ./ Пер. А. Гришин. – Москва: Махаон, 2013. – 492 [2] c. : ил. – Указ. в конце кн. – ISBN 978-5-389-05257-4: 5000 экз.

Языкознание и литературоведение
Коровина, Елена Анатольевна. Знаем ли мы свои любимые сказки?: скрытый смысл, зашифрованный сказочниками. Читаем между строк/ Е.А. Коровина; худож. Я.А. Галеева. – Москва: Центрполиграф, 2013. – 380 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-227-04034-3: 3000 экз.

Раздел универсального содержания
Бём, Елизавета Меркурьевна. Азбука: набор открыток/ Е.М. Бём. – Репр. изд.,1920-е гг., Прага. – Санкт-Петербург: Речь, 2012. – 30 цв. откр. – Из коллекции Детского музея открытки (СПБ) и частной коллекции В.Б.Лебедева (Москва). – ISBN 978-5-9268-1254-8

Бурундукова, Лилия Ильинична. Волшебная изонить/ Л.И. Бурундукова. – Москва: АСТ-ПРЕСС, 2013. – 80 c. : ил. – (Новый мастер-класс на дому). – ISBN 978-5-462-01370-6: 5000 экз.

Грузинцева, Ольга Петровна. Одежда для чашек/ О.П. Грузинцева; худож. М. Лукьянцева ; фот. С. Потапов, М. Соколова. – Москва: АСТ, 2013. – 64 c. : ил. – (Новый мастер-класс на дому). – ISBN 978-5-462-01336-2: 6000 экз.

Котятова, Наталья Игоревна. Футбол/ Н.И. Котятова; худож. В.Г. Челак. – Москва: РОСМЭН-ПРЕСС, 2013. – 96 c. : ил. – (Детская энциклопедия РОСМЭН). – ISBN 978-5-353-06150-2: 10 000 экз.

Чуб, Наталья Валентиновна. Нескучные правила дорожного движения/ Н.В. Чуб; худож. М.А. Пузыренко. – Харьков: Фактор, 2012. – 48 c. : ил. – (Читаем и играем). – ISBN 978-5-966-18-0377-9: 4000 экз.

Яннику, Катерина. Открываем Ван Гога: первые шаги в удивительном мире искусства: пер. с англ./ К. Яннику; пер. А. Глебовская. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2012. – 20 c. : ил. – (Мой первый музей). – ISBN 978-5-904984-39-7: 3000 экз.

Яннику, Катерина. Открывем Моне: первые шаги в удивительном мире искусства: пер. с англ./ К. Яннику; пер. А. Глебовская. – Санкт-Петербург: Поляндрия, 2013. – 20 c. : ил. – (Мой первый музей). – ISBN 978-5-904984-40-3: 3000 экз.

К уроку литературы
Белобровцева, Ирина Захаровна. Путеводитель по роману М.А. Булгакова "Мастер и Маргарита": учебное пособие/ И.З. Белобровцева, С.В. Кулюс. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 205 c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Библиогр.: с. 196-196. – Имен. указ.: с. 198-205. – ISBN 978-5-211-05366-3: 1500 экз.

Красухин, Геннадий Григорьевич. Путеводитель по роману А.С. Пушкина "Евгений Онегин": учебное пособие/ Г.Г. Красухин. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 216 [3] c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Библиогр. в конце кн. – ISBN 978-5-211-05368-7: 1500 экз.
Новиков, Владимир. Русская литературная усадьба/ В. Новиков; худож. И. Тибилова. – Москва: Ломоносов, 2012. – 249 [2] c. : ил. – (История. География. Этнография.). – Примечания: с. 243-249. – ISBN 978-5-91678-136-6: 1500 экз.

Пушкин, Александр Сергеевич. Капитанская дочка/ А.С. Пушкин; автор интерактивного приложения Л. Клейн. – Москва: Клевер-Медиа-Групп, 2013. – 176 c. : ил. – (Интерактивная классика). – Содерж.: Интерактивное приложение к роману с.4-31. – ISBN 978-5-91982-154-0: 4000 экз.
Разумихин, Александр Михайлович. На рубеже веков: дедушка Крылов и юный Пушкин/ А.М. Разумихин. – Москва: Москвоведение, 2012. – 203 [5] c. : ил. – (Классика и классики  (Литературный семинар)). – ISBN 978-5-905118-12-8: 3000 экз.

Ранчин, Андрей Михайлович. Путеводитель по "Слову о полку Игореве": учебное пособие/ А.М. Ранчин. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 173 [3] c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Библиогр.: с. 151-167. – Имен. указ.: с. 169-174. – ISBN 978-5-21105358-8: 1500 экз.

Салиева, Людмила Казимовна. Риторика романа Владимира Набокова "Дар": фигура мысли/ Л.К. Салиева. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 133 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-211-06337-2: 500 экз.

Сарнов, Бенедикт Михайлович. Путеводитель по Маяковскому: учебное пособие/ Б.М. Сарнов. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 204 [2] c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Имен. указ.: с. 203-205. – ISBN 978-5-211-05337-3: 1500 экз.

Соболев, Лев Иосифович. Путеводитель по книге Л.Н. Толстого "Война и мир". Часть 1: учебное пособие/ Л.И. Соболев. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 204 [2] c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Библиогр. в конце кн. – Приложение: с. 197-205. – ISBN 978-5-211-05395-3. – ISBN 978-5-211-05380-9 (Ч. 1): 1500 экз.

Соболев, Лев Иосифович. Путеводитель по книге Л.Н. Толстого "Война и мир". Часть 2: учебное пособие/ Л.И. Соболев. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 264 c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Приложение: с. 250-263. – ISBN 978-5-211-05380-9. – ISBN 978-5-211-05397-7 (Ч. 2): 1500 экз.

Сухих, Игорь Николаевич. Русская литература для всех. Классное чтение!. От "Слова о полку Игореве" до Лермонтова/ И.Н. Сухих. – Санкт-Петербург: Лениздат, 2013. – 542 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-4453-0052-6: 2000 экз.

Сухих, Игорь Николаевич. Русская литература для всех. Классное чтение!. От Блока до Бродского/ И.Н. Сухих. – Санкт-Петербург: Лениздат, 2013. – 729 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-4453-0054-0: 2000 экз.

Сухих, Игорь Николаевич. Русская литература для всех. Классное чтение!. От Гоголя до Чехова/ И.Н. Сухих. – Санкт-Петербург: Лениздат, 2013. – 494 [1] c. : ил. – ISBN 978-5-4453-0053-3: 2000 экз.

Турков, Андрей Михайлович. Путеводитель по "Книге про бойца" А. Твардовского "Василий Тёркин": учебное пособие/ А.М. Турков. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 119 [3] c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Библиогр. в конце кн. – Имен. указ.: с. 119-121. – ISBN 978-5-211-06219-1: 1500 экз.

Шелехов, Сергей Леонидович. Путеводитель по комедии А.П. Чехова "Вишнёвый сад": учебное пособие. – Москва: Изд-во МГУ, 2012. – 149 c. : ил. – (Школа вдумчивого чтения). – Библиогр. в конце кн. – Имен. указ.: с. 148. – ISBN 978-5-211-06177-4: 1500 экз.

Книги писателей-юбиляров

Октябрь

К 75-летию со дня рождения Людмилы Леонидовны Фадеевой (род. 1 октября)

Фадеева, Людмила Леонидовна. Иду учиться!: стихи для первоклассников/ Л.Л. Фадеева; худож. О.В. Филипенко. – Санкт-Петербург: Дума, 2012. – 48c. : ил. – ISBN 978-5-91404-066-3: 200 экз.

Фадеева, Людмила Леонидовна. Рыцари и красавицы: стихи для детей/ Л.Л. Фадеева; худож. К.О. Почтенная. – Санкт-Петербург: Детгиз, 2012. – 16 c. : ил. 

К 75-летию со дня рождения Владислава Петровича Крапивина (род. 14 октября)

Крапивин, Владислав Петрович. Оруженосец Кашка: повесть/ В.П. Крапивин; худож. С.А. Гаврилов. – Москва: Махаон, 2013. – 158 [1] c. : ил. – (Классное внеклассное чтение). – ISBN 978-5-389-03725-0: 7000 экз.

Крапивин, Владислав Петрович. Тень Каравеллы / В.П. Крапивин. – Москва: Лет. лит., 2013. – 368 с. – (Школьная библиотека). – ISBN 978-5-08-004809-9

К 90-летию со дня рождения Александр Александровича Шибаева (род. 1 октября)
Шибаев, Александр Александрович. Язык родной, дружи со мной / А.А, Шибаев, худож. В.И. Гусев. – Санкт-Петербург: Детгиз, 2013. – 128 с. – ISBN 978-5-8452-0294-9.
К 90-летию со дня рождения Отфрида Пройслера (род. 20 октября)
Пройслер, Отфрид. Хёрбе Большая Шляпа : пре. С нем. / О. Пройслер. – Москва: Эксмо, 2013. – 80 с. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-64100-0
Пройслер, Отфрид. Сказка о Единороге: пер. с нем./ О. Пройслер; худож. Г.К. Спирин ; авт. переск. Л.Л. Яхнин ; пер. Ю. Капустюк. – Москва: Рипол классик, 2012. – 32 c. : ил. – (Шедевры книжной иллюстрации). – ISBN 978-5-386-04992-8: 5000 экз.

К 140-летию со дня рождения Ивана Сергеевича Шмелёва (род. 3 октября)

Шмелёв, Иван Сергеевич. Православная Россия. Богомолье. Старый Валаам / И.С. Шмелёв. – Москва: Олма Медиа Групп, 2013. – 304 с. – ISBN 978-5-373-05062-3.

Шмелёв, Иван Сергеевич. Лето Господне / И.С. Шмелёв. – Москва: Дет. лит., 2013. – 526 с. – (Школьная библиотека). – ISBN 5-08-004-088-2 

Ноябрь

К 55-летию со дня рождения Марии Васильевны Семёновой (род. 1 ноября)

Семёнова, Мария Васильевна. Там, где лес не растёт / М.В. Семёнова. – Санкт-Петербург: Азбука, 2012. – 384 с. – ISBN 978-5-389-04385-5.
К 100-летию со дня рождения Вадима Григорьевича Фролова (род. 11 ноября)

Фролов, Вадим Григорьевич. Что к чему/ В.Г. Фролов; худож. А. Десницкая. - Москва: Самокат, 2012. – 152 c. : ил. – (Родная речь). – ISBN 978-5-91759-132-2: 4000 экз.

К 100-летию со дня рождения Виктора Юзефовича Драгунского (род. 30 ноября)

Драгунский, Виктор Юзефович. Он упал на траву.../ В.Ю. Драгунский; худож. М. Волохонская ; авт. послеслов. С. Дудкин. – Москва: Самокат, 2013. – 159 c. : ил. – (Как это было). – ISBN 978-5-91759-113-1: 3000 экз.

Драгунский, Виктор Юзефович. Профессор кислых щей / В.Ю. Драгунский. – Москва: Эксмо, 2013. – 112 с. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-47911-5.

Драгунский, Виктор Юзефович. Хитрый способ: сборник / В.Ю. Драгунский. – Москва: Детская литература, 2013. – 288 с. – (Школьная библиотека). – 5000 экз.

Драгунский, Виктор Юзефович. Денискины рассказы: сборник / В.Ю. Драгунский, худож. Л. Токмаков. – Санкт-Петербург: Амфора, 2013. – 48 с. – (Сказки на ночь). – ISBN 978-5-367-02745-7: 63040 экз.

Драгунский, Виктор Юзефович. Денискины рассказы / В.Ю. Драгунский, худож Р. Вольский и [др.]. – Москва: Оникс-ЛИТ, 2013. – 496 с. – (Детство. Отрочество. Юность). – ISBN 978-5-4451-0171-0: 4000 экз.

Драгунский, Виктор Юзефович. Тайное становится явным / В.Ю. Драгунский, худож. В. Канивец. – Москва: Эксмо, 2013. – 96 с. – (Книги - мои друзья). – ISBN 978-5-699-62554-3: 12000 экз.

К 105-летию со дня рождения Николая Николаевича Носова (род. 23 ноября)

Носов, Николай Николаевич. Шурик у дедушки/ Н.Н. Носов; худож. И.М. Семёнов. - Москва: Издание И.П.Носова: Мелик-Пашаев, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-93-6: 5000 экз.

Носов, Николай Николаевич. Огурцы/ Н.Н. Носов; худож. И.М. Семёнов. – Москва: Издание И.П.Носова: Мелик-Пашаев, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-903979-95-0: 5000 экз.

К 115-летию со дня рождения Клайва Стейплза Льюиса (род. 29 ноября)

Льюис, Клайв Стейплз. Хроники Нарнии. "Покоритель зари", или Плавание на край света. Серебряное кресло. Последняя битва: повести: пер. с англ./ К.С. Льюис; худож. П.Д. Бэйнс. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 494 c. : ил. – (Всемирная детская классика). – ISBN 978--5-699-47375-5: 3000 экз.

К 155-летию со дня рождения Сельмы Лагерлёф (род. 20 ноября)

Лагерлёф, Сельма. Девочка из Морбакки: пер. со швед. / С.Лагерлёф. – Москва: АСТ, 2013. – 368 с. – (Corpus). – ISBN 978-5-17-077265-0.

Лагерлёф, Сельма. Путешествие Нильса с дикими гусями: пер. со швед. / С. Лагерлёф. – Москва: Эксмо, 2013. – 152 с. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-49760-7.

К 195-летию со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева (род. 9 ноября)

Тургенев, Иван Сергеевич. Первая любовь: повести/ И.С. Тургенев; худож. Г. Волхонская ; авт. предислов. В.И. Порудоминский. – Москва: Дет.лит., 2013. – 317 [2] c. : ил. – (Школьная библиотека). – ISBN 978-5-08-005020-6: 5000 экз.

Тургенев, Иван Сергеевич. Бежин луг. Муму / И.С. Тургенев. – Москва: Искатель, 2013. – 72 с. – (Библиотека школьника). – ISBN 978-5-905424-33-5.

Декабрь

К 70-летию со дня рождения Олега Евгеньевича Григорьева (род. 6 декабря)

Григорьев, Олег Евгеньевич. Чехарда: [стихи для детей]/ О.Е. Григорьев; худож. А.О. Флоренский. – Санкт-Петербург: Лениздат: Команда А, 2013. – 48 с. – ISBN 978-5-4453-0167-7: 5000 экз.

К 85-летию со дня рождения Чингиза Торекуловича Айтматова (род. 12 декабря)

Айтматов, Чингиз Торекулович. Белый пароход / Ч.Т. Айтматов. – Москва: вече, 2012. – 368 с. – (Любимая проза. Сделано в СССР). – ISBN 978-5-4444-0035-7.

К 90-летию со дня рождения Якова Лазаревича Акима (род. 15 декабря)

Аким, Яков Лазаревич. Неумейка/ Я.Л. Аким; худож. Г.И. Огородников. – Москва: НИГМА, 2013. – 16 c. : ил. – ISBN 978-5-4335-0035-8: 3000 экз.

Аким, Яков Лазаревич. Учитель Так-Так и его разноцветная школа/ Я.Л. Аким; худож. Н.А. Устинов. – Москва: ЭКСМО, 2012. – 95c. : ил. – (Книги - мои друзья). – ISBN 978-5-699-54816-3: 5000 экз.

К 110-летию со дня рождения Лазаря Иосифовича Лагина (род. 4 декабря)

Лагин, Лазарь Иосифович. Старик Хоттабыч / Л.И, Лагин. – Москва: Эксмо, 2012. – 152 с. – (Книги – мои друзья). – ISBN 978-5-699-53349-7.

К 210-летию со дня рождения Фёдора Ивановича Тютчева (род. 5 декабря)

Тютчев, Фёдор Иванович. Весенняя гроза / Ф.И. Тютючев. – Санкт-Петербург: Лениздат, 2013. – 208 с. - (Лениздат-классика). – ISBN 978-5-4453-0353-4.

Тютчев, Фёдор Иванович. «Я встретил Вас…». – Москва: Дет. лит., 2012. – 207 с. – (Школьная библиотека). – ISBN 5-08-004-092-0.
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